
 
 

KÖZLEMÉNY 
az MNB statisztikai mérlegéről a 2010. júniusi előzetes adatok alapján 

 

 
Júniusban a bankrendszer szabad likviditása alig változott. A likviditást befolyásoló tételek 

közül a kéthetes MNB kötvény átlagállománya csökkent, aminek hatását több tényező ellensúlyozta. 
Az egynapos bankközi kamatláb június nagyobb részében a kamatfolyosó alján tartózkodott. A bankrendszer 
túltartalékolása júniusban a szokásosnál magasabb volt.  

 
 
I. A havi átlagállományokat tartalmazó MNB mérleg 
 

1. táblázat: Az MNB mérlege - havi átlagállományok1 

 

 
 

Júniusban a bankrendszer forint likviditása az átlagos adatok alapján alig változott az 
előző hónaphoz képest. A kéthetes MNB kötvény átlagállománya csökkent, míg a hitelintézetek 
jegybankkal szembeni devizaswap kötelezettségeinek átlagállománya és a hitelintézetek 
jegybanknál elhelyezett egynapos betéteinek átlagállománya növekedett. (lásd: 1. táblázat és 
Grafikonkészlet 8. ábra). Eszköz oldalon a külföldi követelések átlagos állománya tovább 
emelkedett.  
 

A bankrendszer MNB-nél vezetett bankszámláinak átlagos egyenlege a szokásosnál 
nagyobb mértékben haladta meg a tartalékkötelezettség összegét, a túltartalékolás 4,4 milliárd 
forint volt (lásd: Grafikonkészlet 2. ábra). Az egynapos bankközi kamatláb június elején a 
kamatfolyosó aljáról indulva június első harmadában a folyosó közepéig emelkedett, majd innen 
ismét fokozatosan visszatért a folyosó alsó szintjére.  (lásd: Grafikonkészlet 12. ábra). A 
forgalomban lévő készpénz átlagállománya csekély mértékben növekedett (lásd: Grafikonkészlet 
5. ábra). 

                                                 
1 Lásd módszertani megjegyzések. 



 
 
 
 
II. Hó végi adatokból összeállított MNB mérleg 
 
 

2. táblázat: Tranzakció és átértékelődés a hó végi adatokból összeállított MNB mérlegben  
 2010. június 

 

 
 
 

 
 
 
Budapest, 2010. július 12. 
 
 
 

MAGYAR NEMZETI BANK 
STATISZTIKA 

 
 

 

A Magyar Nemzeti Bank egyik alapvető, törvényben rögzített feladata, hogy statisztikai információkat gyűjtsön 
és hozzon nyilvánosságra. A statisztikai sajtóközlemény célja, hogy segítséget nyújtson a frissen megjelent adatok 
értelmezésében. A Magyar Nemzeti Bank gazdasági folyamatokra vonatkozó elemzését a rendszeresen 
nyilvánosságra hozott „Jelentés az infláció alakulásáról” és a „Jelentés a pénzügyi stabilitásról” című kiadványok 
tartalmazzák, amelyek megtalálhatók a www.mnb.hu-n. 
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Kérdések és válaszok: Kérdések és válaszok 

http://www.mnb.hu-n/
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